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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 04/06/2024 - 
18:00; Encerramento: 04/06/2024 -21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PI,; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANO DA SILVA PEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao quarto dia do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
da Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua ...p,' 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: Ofício PMIC 263/2024 GP: Solicita Retirada do PL 
074/2024; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
requerimento pedido, para que o Projeto de Lei nº 075/2024 seja apreciado 
pelas Comissões durante o intervalo e que seja encaminhado para a Ordem do 
Dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
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colocou em votação, sendo rejeitado por sete votos contrários e um voto 
favorável; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE LEI Nº 084/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, declara 
patrimônio natural do Município de Ilha Comprida a população nativa de aves 
limícolas residentes e as aves migratórias no período de suas estadias no 
território de Ilha Comprida e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei nº 084/2024 para ser apreciado pelas Comissões 
Permanentes, e os Projetos de Lei nº 070 e 073/2024 para serem apreciados na 
Ordem do Dia, uma vez que já possuem parecer das Comissões e encontram- 
se em caráter de urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
091/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, para que 
oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas formalidades regimentais, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que conceda informações 
detalhadas sobre os imóveis alugados pela Prefeitura de Ilha Comprida; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 092/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal 
nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 
que conceda informações acerca de ações planejadas ou em andamento para 
proibir o estacionamento de veículos automotores sobre a área de erosão na 
Av. Beira Mar, Balneário Araçá; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº t ~ 
093/2024: De autoria dos Vereadores Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de 
Ramos e Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requerem, a criação da 
Comissão Parlamentar De Inquérito, nos termos do artigo 37 parágrafo único, 
inciso III e artigo 40, da Lei Orgânica do Município de Ilha Comprida, 
cumulado com as disposições dos artigos 76 e seguintes do Regimento Interno 
desta Casa, com a finalidade de apurar as ações e omissões do Executivo 
Municipal; - o Senhor Presidente informou, conforme parágrafo primeiro do 
artigo 40 da Lei Orgânica do município, que o requerimento não será objeto de 
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discussão e nem votação; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 094/2024: De autoria dos 
Vereadores, requerem, a Vossa Excelência que seja ouvido o Douto e Soberano 
Plenário, nas formalidades regimentais e, se aprovado, seja oficiado 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida e convocada a 
Senhora Secretária Municipal, Sr.ª Ofélia Maria de Oliveira Castro Leite; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 188/2024: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que de 
forma urgente atenda o pedido dos moradores dos balneários Araçá no que 
tange ao buraco que foi formado na esquina da Rua Venezuela e Henrique 
Romano; INDICAÇÃO Nº 189/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para de forma Urgente, solicite a 
secretaria de obras para que realize a limpeza das ruas que foram realizadas as 
limpezas de valas; INDICAÇÃO Nº 190/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, indica, para que seja encaminhado nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Júnior, para que faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido 
de que seja providenciada a instalação de tomadas elétricas na feira livre que 
ocorre todas as terças-feiras no estacionamento da URA; INDICAÇÃO Nº 
191/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, para que seja 
encaminhado nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido de que seja providenciada a instalação 
de lâmpadas de LED ao longo de toda a Comunidade Carabanas; INDICAÇÃO ~-­ 
Nº 192/2024: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que seja feita a troca das luminárias queimadas localizadas 
no Balneário Monte Cario (Carabanas) nas seguintes ruas: Rua Tijuana - nº 
1.400; Rua Carlsbad - nº 245; Tâmpico - nº 1.447, 1.580, 1.793, 1.810; Rua 
Baden Baden - nº 205; Rua José Pacheco - nº 1.710; Rua Carabanas - nº 160, 
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250, 265; INDICAÇÃO Nº 193/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões com os 
departamentos competentes, com urgência, para que sejam realizados os 
serviços de Limpeza da Vala, Aterramento da Rua e Desobstrução da boca de 
lobo próximo à praia, nos endereços Rua Prata e Rua Ouro, localizadas no 
Balneário Vila Rica; INDICAÇÃO Nº 194/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões 
com os departamentos competentes, para que seja realizado o serviço de 
Limpeza de Vala na Rua Iguape, localizada no Balneário Meu Recanto; - 
:finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO: 
MOÇÃO Nº 020/2024: De congratulações, de autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, ao Time de Handebol da AP AE de Ilha Comprida; - 
o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznier de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 021 /2024: De congratulações, de ,S' 
autoria dos Vereadores, à Senhora Isabelle Martins Bcnetti; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar Pires e Oeder Kuznicr de 
Ramos sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Ivan Heleno 
da Silva procedesse com a entrega da MOÇÃO Nº O 16/2024: De 
congratulações, autoria dos Vereadores, 3° Companhia de Policiamento Militar 
de Ilha Comprida/ Iguape pelo excelente desempenho e dedicação no 
cumprimento de suas funções durante o verão 2023/2024; em seguida foram 
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convidados os homenageados para entrarem no Plenário, a fim de receber a 
moção; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Oeder Kuznier de 
Ramos; Rogério Lopes Revitti; Emerson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno da 
Silva; Milton Cesar Pires, com aparte concedido aos Vereadores Rogério 
Lopes Revitti e Fabiano da Silva Pereira; encerradas as manifestações na 
Tribuna o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; 
pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 
057 /2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, dispõe 
sobre a criação do Projeto de Lei "Meu Balneário Melhor" no âmbito de 
agilizar as atividades de limpeza, zeladoria e demais ações e atividades das 
diversas secretarias nos balneários de nossa cidade; - lido o parecer das 
comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços para 
rejeição do veto, informou ainda que a rejeição do veto determinará a 
aprovação do Projeto, votaram pela rejeição os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton 
César Pires e Fábio Rogério Tonon sendo rejeitado por oito votos contrários, e 
um voto favorável do Vereador Ivan Heleno da Silva o Veto Total ao Projeto 
de Lei 057/2024; em seguida pediu o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 077/2024: 
Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual e das metas da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela rejeição os Vereadores 
Daniel da Silveira Ramos, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo rejeitado por sete votos contrários, e um 
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voto favorável do Vereador Ivan Heleno da Silva o Projeto de Lei nº 077/2024; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 067/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, autoriza o fornecimento gratuito de repelente na rede pública de saúde 
para o combate à transmissão da dengue e de outras arboviroses no Município 
de Ilha Comprida; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo 
Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por 
oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 067 /2024; 
o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as suas palavras finais, e não 
havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, a realizar-se no dia onze de junho de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora . 

.. 

esar Pires 

2° Secretário 
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